
Additional First-Year Student Respondent Characteristics

What do you expect most of your grades will be
during the coming year? 699

A- or higher B or B+ B- or lower
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Do you expect to graduate from this institution?
707

Yes Uncertain No

91%

8%
1%
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This institution was your: 706

First choice Second choice Third choice or
lower

60%

31%
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Which of the following sources are you using to pay for education expenses (tuition, fees, books, room &
board, etc)? 710

Using Not using Not sure

Parents Loans Grants or Scholarships Employment Savings

59%

22%

77%

47%

60%

28%

64%

14%

25% 23%

12% 14%
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How many of your close friends will attend this
institution during the coming year? 707

None 1 2 3 4 or more

42%

21%
17%
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Which of the following best describes where you will be living while attending college? 698

Campus housing (not
fraternity/ sorority)

Fraternity or sorority
house

House, apartment, or
other residence walking

distance to campus

House, apartment, or
other residence not

walking distance to ...

Not applicable: Homeless
or in transition

38%

0%
8%

54%

0%
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Are you a student-athlete on a team sponsored
by your institution’s athletics department? 686

No Yes

97%

3%
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